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Commissioners: 
I. TERRY DEMON, CHAUWAN 
E. LEON JACOBS, JR. 
LIMA. JAEER 
BRAULIO L. BAEZ 

STATE OF FLOFUDA 

DMSON OF COMPETTINE SERVICES 
WALTER D’HAESELEER 
DIRECTOR 
(850) 413-6600 

September 20,2000 

Ms. Delia Deen 
Legends Communications, Inc. 
2500 Windy Ridge Parkway, Suite 365 
Atlanta, GA 30339-8458 

Re: Docket No. 001318-TI 

Dear Ms. Deen: 

This is a follow up to our telephone conversation concerning the above docket. The 
regulatory assessment fee (RAF) is due each year by January 30 for the previous year, unless 
the 30th falls on a weekend, then the due date is the next working day. For example, the 1999 
fee was due January 31, 2000. 

Commission records show that as of this date, the 1999 RAF has not been paid. To 
resolve this docket, your company has three options. 

(1) Cancel the certificate voluntarily - Pay all past due charges in full, pay the 
current year’s RAF or provide a date certain that it will be paid (such as 
30 days from the date of the Commission Order cancelling your 
certikate), and write a letter requesting cancellation of the certificate. A 
copy of OUT rule is attached. 

Do nothing - In this case, your certificate will be cancelled on the 
Commission’s own motion. All outstanding RAFs, including penalty and 
interest charges, will be turned over to the Comptroller’s Office for 

U 

t- 

(2) 
oo ‘L 

APP __ 
CAF __ *f 

? Z Z  CMP - 
COM collection. 

L - t2 a: CTR __ 
> - J 2  (3) ECR __ 

LEG __ 
t, ”:: OPC - 

PA1 __ include the following: ; m w  
RGO r -  I 

SEC 
SER __ 
OTH ~ 

c CL .I- 

r 
L i l  

Propose a settlement - There is normally a $500 fine imposed for this rule ‘3 

violation. You need to write the Commission a settlement letter that must 
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Docket number; 2 -  
A check for the past due amount in full; 
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A statement that it has taken steps to prevent future late payments of the 
regulatory assessment fees; and 

Make a specific monetary settlement. 

Any settlement offer should be addressed to Ms. Blanca Bay6, Director, Division 
of Records and Reporting, Florida Public Service Commission, 2540 Shumard 
Oak Blvd., Tallahassee, FL 323994850. The proposed settlement amount should 
- not be paid at this time, instead only the past due regulatory assessment fee, plus 
penalty and interest charges should be paid. The settlement amount, if approved 
by the Commission, must be paid within 10 business days after the Commission 
Order is issued. 

Please let me know what your decision is by October 5, 2000. If you have any questions, 
just let me know. I can be reached at (850) 413-6502-voice, (850) 413-6503-fax, and by internet 
e-mail at pisler@psc.state.fl.us. 

Sincerely, 

Paula J. Isler, Research Assistant 
Bureau of Service Quality & Compliance 

Enclosures 

cc: Docket No. 001318-TI 
Division of Legal Services (Van Leuven) 
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Interexchange Company Regulatory Assessment Fee Return 

- Actual Ream - Estimated Ream - Amended Ream 

PERIOD COVERED 

05/26/99 TO 12/31/99 

TJ207 
Legends Communications, Inc. 
2500 Windy Ridge Parkway, Suite 365 
Atlanta, GA 30339-8458 

(Name of Compny) (Addnu) (C i IS I IDD)  (Zip) 

FLORIDA 
ACCOUNT CLASSIFICATION O P r n r n ~  INTRASTA'ITFSS'ENUE 

BILLING INFORMATION 
CoqIeQ below if yaa if &r dun youndf. 
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WHEN TO FILE: 
Regulatory Assessment Fee R e m  and payment must be filed or postmarked: 

For companies which Owed a total of S1O.ooO or more of assessment fee for the preceding calendar year, thi 

On or before July 30 for the su-month period Jan 1 through June 30. AM) 
On or before January 30 for the SU-month period ';"35 I through December 3 1. 

For companies which owed a total of less than S1O.ooO of assessment fee for the prccedig calendar year. thic Regulatory Assessment 
Fee Return and payment must be filed or postmarkat 

On or before January 30 for the twelve-month period January 1 through December 3 I .  

However. if July 30 or Januaty 30 falls on a Saturday. Sunday, or holiday, tbe Regulatory Assessment Fee may be filed or p o s w e d  
on the next business day, without penalty. 

FEES: Each company shall pay 0.0015 of its gross 0 rating revenues derived from intrastate business. as referenced in Rule 25- 
4.0161(1), F.A.C. Gross Operaung Revenw arc de&= the total nvenues before expenses. Gross Intrastate Operating Revenues 
M de% as revenues from calls originating and Ccrminatiing within Florida. Do not deduct any expenses. wes. or uncollectibles 
from these amounts other than the amount in Line 7. 

On Line 7, deduct any amouILfs paid to another Ulecommunications W ~ Y  for the use of anv telecommunications network to orovidc 

FAILURE TO FILE BY DUE DATE: Fdm to tile arcturn by rh csrablished due date wil l  result in a penal being added to the 
amount of fee due. 5% for each 30 days or franioa thereof. wt to exceed a total penalty of 25% I s ?  IO). In &ition, interest shall 

Asswmnt Fee Return m u ~ t  be wmplctcd, si@. a d  tiled wen d thm an no revenues to rcpon or I# t& miaimUm amount is due. 
be added in the amount of 1% for each 30 days or franion therqof, not to exceed a total of 12 I' per, eu (Line 11). A Regulatoly 

when a company fdlr lo timely file a RegUh01y Assess~nt  Fee Return. the Commission hac lhe o+hority IO on ia  rhc 
compmy t o p  a p d y  +or cancel the company 3 cemficate. lk ronlp~y will haw an oppommty to respond to any 
proposed ommassion amon. 

EXTENSION: A request for an extension of time u to 30 days may be d# filing the c~~losed Rep+ for Encncion to File 
&Rev Asressm Fee Raum fnm (pSc/ADM-ld), fwo weka pnor to the mg date. when an extension IS granted. a charge 

be added to the amount due: 

0.75% of the fee to be d n c d  for an e x m i o n  of 15 days or I a a ,  or 
1.5% of the fee fv an extension of 16 to 30 days. 

In licu of pa in the charges o u U i  above a company may file a r*um and mnit pa baaed upon estimated ross operatin 
nvnnrs. J A  mum is tiledby t h c n ~ r m r l d u ~  date. thew a a extcpsioc period in wi?i* to file ani 
nmit tbe a~tupl rrrmncd la at leaat 90% of the actual 
fee due forth period. ~n automatickday cxtenrion to k t 2  r n ~ l  retun may be o m  by checking the "Estimated Return' 
space in the top left-haud comer on the reverse side. 

FEE You will be aocificd as to tpc piaunt and reason for .any fee ad'usanmt. Penalty and i n t em charges may 
be liuble to additid amounts owed the ~0mrmssion ty rcuylll of the ~djuammt. he company ma file a written request for 
a re% of any overpaymenu. Thc rcquca~ should be direcud to Fisfsl Servicea at the below-ref& address. 

 ah.^ be 
-the estimated fee p due witbour payin the above b g e s ,  

this form, makc a wpy for OUT fila. and r*um the original and in the enclosed 
a more accurate aDdycxpeditiour rcwrdin of your payment. ~ p k e  vow 

If you arc u n a ~ e  to usc ttx envelope. p L s e  * your remnance x 

Florida Public Service Commirsion 

2540 shumard oak Bouievard 
Tallahas$ee. FL 32399-0850 

ATTENTION: Fiscal Servicu 

ADDlTIONAL. ASSISTANa If you need dditiaanl asaimme in p q a r i q  your Rcgulnoy Aaressmcru Fee Return. please contact 
the Division of Auditing snd Finrncill Anrlysia at (850) 413-6180. 

For assistance on telsommunicatioar fscilitits. plare contact the Division of C~~~~uniuriOnS at (850) 413-6502. 

Both divisions may be conuctcd at the above-referend sddrrss, diratig cornspondart to the attention of the division. 

Psc/CMU-l53 (Rev. 11/11/99) 
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25-24.474 Cancellation of a Certificate. 

(1) The Commission may on its own motion cancel a company’s certificate for any of the 
following reasons: 
(a) Violation of the terms and conditions under which the authority was originally granted; 
(b) Violation of Commission rule or order; or 
(c) Violation of Florida Statutes. 

(2) If a certificated company desires to cancel its certificate, it shall request cancellation from 
the Commission in writing and shall provide the following with its request. 
(a) Statement of intent and date to pay Regulatory Assessment Fee. 
(b) Statement of why the certificate is proposed to be cancelled. 
(c) A statement on treatment of customer deposits and final bills. 
(d) Proof of individual customer notice regarding discontinuance of service. 

(3) Cancellation of a certificate shall be ordered subject to the holder providing the 
information required by subsection (2). 

Spccitic Auiharity 350.127(2) FS. 
Law lmplemcnted 350.113, 350.127(1), 364.285, 364.337, 364.345 FS. 
Histow-New 2-23-87, Amended 3-13-96. 


